

宁财神与“非诚勿扰”男嘉宾“对呛”

反感“四全男人”引热议,网友一半批评一半力挺

本报综合消息 自从7月14日宁财神加盟《非诚勿扰》以来,他在舞台上看似低调却勇猛、犀利的风格大受观众喜爱。上周六晚,一位来自大连、自称“四全男人”的大块头猛男常毅来到《非诚勿扰》的舞台上,“每月工资全交,家里杂活全干,剩菜剩饭全吃,老婆闲气全受”,他的“老婆宣言”当场引起争议。

不少女嘉宾对常毅表示赞许,但也有人对其表示了质疑。就在大家聊得正欢时,宁财神听了却直摇头,认为自己作为编剧,从专业上来讲不仅要观察人的台词,更重要是关注人的潜台词。

宁财神说:“男嘉宾所说的‘台词’听上去已经非常完美,该解释到的都解释到了,但在戏剧人格上来说,这一类的人控制欲很强、比较主观,心胸也比较狭窄。其实这种人在生活里非常难相处,而且脾气是非常大的,包括他在说话的时候经常伴有强硬的手势。”此时男嘉宾也不甘示弱解释:“用手势只是为了加强观点,跟老婆肯定不会这样。”宁财神眉头紧锁地再次对他表示,“实在抱歉,我对他的反感已经遮掩不住了!以我过去的生活经验而言,单从肢体语态上去判断一个人的话,通常嘴上说成这样的人,生活中十有八九是做不到的。如果他遇到很听话的,愿意被他控制的女生,可能会很幸福。但大部分现代女性都不是这样

的,一旦冲突出现、控制欲出现,真的会很让人恐惧。”

面对如此评价,常毅也二度“对呛”道:“一样米养百样人,你有你看法,我有我的做人道理。我不是你想象的那种人!”可能是看到男嘉宾身陷尴尬,宁财神也补充道,自己的判断只是从自己的经验出发,只是比较大的概率会出现,不是绝对。最终,虽然24盏灯全灭,但一位爱转角的女生认为男嘉宾很诚实,很有安全感,勇敢站起身,最后两人浪漫牵手。

节目播出后,网上包括微博上就这个事情讨论更是炸开了锅,《非诚勿扰》和宁财神的微博评论都有多条过千。从评论的内容看,网友分成观点截然对立的两大阵营。一方网友觉得,宁财神仅凭十几分钟的表现就对男嘉宾下判断太草率,点评太过主观,还有一方网友觉得,疼老婆是男人分内的事,不用标榜挂在嘴上,而是要以实际行动来证明,并要言行一致。

为此,记者也第一时间采访到了宁财神,他强调:“我在节目中反复说了,我所说的话不针对男嘉宾,只说说从我的生活经历,和从我的经验判断,会有一类人经常把对别人好挂在嘴边,但是实际做起来却和说的完全两样,所以要把这种现象提出来。并且,我还特别说了即便是对这一类人的判断,也是从概率上来



大块头猛男常毅

说,而且我说希望男嘉宾不在这个概率之内。”此外,他解释道:“我在《非诚勿扰》上是做点评嘉宾,就是为男女嘉宾提出我的意见,当然对于网友提出的意见,我也都虚心接受。”

7月28日凌晨0:09和0:20,宁财神还连发两条微博回应。第一条卖萌诉苦道:“今天终

于被喷了”。10分钟之后,宁财神幽默回应:“你们怎么可以这样对我,为了上电视,我特意去洗了牙,还穿西装,每秒钟提醒自己不要挖鼻屎不要转椅子,为了你们,我本来还想去韩国隆胸磨腿垫鼻子,可你们居然这么骂我,好,下期就别怪我把椅子转到360度了!”(张漪)

朱时茂称冯小刚已发邀请 春晚或搭陈佩斯



陈佩斯(左)、朱时茂

本报综合消息 50后朱时茂最近以电视导演的身份再次出现在公众视野,令人意外的是,其处女作《远得要命的爱情》竟然是一部青春偶像剧。

据悉,该剧已杀青,主演包括朴海镇、李菲儿、刘雨欣等。

朱时茂7月28日接受了记者的专访,他强调自己“年轻时尚”,拍偶像剧毫无压力。他还爆出了一则重磅消息——春晚总导演冯小刚已给他打来电话!朱时茂虽然不肯讲出细节,但言语之间暗示他和陈佩斯有望在时隔十多年后联手重返春晚舞台。

朱时茂说:“好多年我们都没参加春晚,人家会说你老站在外面说什么呀?即使我们去参加了,也不见得比别人好,所以这个事很难去评价。我现在只能告诉你,冯小刚是我的朋友,打过电话了,见面也说过了,剩下的就不说了。”(羊晚)

吉克隽逸赴美与说唱天王合作单曲

本报综合消息 近日,《中国好声音》学员吉克隽逸与美国殿堂级说唱天王、西海岸饶舌教父 Snoop Dogg 的合影被曝光,吉克隽逸赴美进行音乐合作的对象也由此揭露。

从《中国好声音》成名仅一年,吉克隽逸在音乐上成果斐然,引起美国乐坛的注意。据悉,美国说唱天王 Snoop Dogg 对这位中国产的“黑美人”非常欣赏,并主动力邀其赴美合作单曲。有着西海岸说唱天王之称的 Snoop Dogg 成名于1993年。蕾哈娜、布兰

妮、凯蒂·佩里等美国一线歌手曾与他有过合作。吉克隽逸是其选择合作的第一位华人歌手。

近日,吉克隽逸一行前往洛杉矶,Snoop Dogg 在朋友家中为其举办欢迎 PARTY。凭借流利的英文,吉克隽逸与 Snoop Dogg 聊音乐无障碍。而 Snoop Dogg 在见到吉克隽逸后直言“太喜欢”,希望吉克隽逸能当自己的师妹,与她有更多合作。他也表示,非常希望吉克隽逸进军美国乐坛,自己会为其引荐众多美国知名歌手,全力支持她在美国的发展。(成长)

华语片回归威尼斯电影节竞赛单元

蔡明亮《郊游》将角逐“金狮”



蔡明亮

本报综合消息 第70届威尼斯电影节将于8月28日至9月7日举行,今年的电影节也是新主席阿尔伯特·巴巴拉接棒马可·穆勒的第二年。

7月27日,电影节公布了各单元的入围片单,与巴巴拉去年大幅“瘦身”主竞赛单元不同的是,组委会一口气公布了20部竞赛片,中国台湾导演蔡明亮携新片《郊游》入围。

“中国好伙伴”马可·穆勒在任时,贾樟柯的《三峡好人》以“惊喜片”身份斩获“金狮”大奖,李安的《色·戒》也曾将最佳影片收入囊中,而《桃姐》则把叶德嫻送上影后宝座,但去年巴巴拉入主后,给华语片来了个“下马威”,竞赛单元没有一部华语片。

今年,华语片在竞赛片数量增加的基础上终于“露脸”,威尼斯常客、中国台湾导演蔡明亮凭新片《郊游》成为本届竞赛单元华语片的独苗。《郊游》又名《年轻男孩的日记》,影片依旧由蔡明亮老班底李康生、陆弈静、杨贵媚与陈湘琪出演。

据蔡明亮介绍,《郊游》着重描述的是城市与人的心境。(张艺)

黄渤沙宝亮合唱《男人好难》

20年前酒吧驻唱两人成兄弟

本报综合消息 从《我是歌手》,沙宝亮以不可思议的速度翻红,红的直接结果就是忙,最近发专辑、办巡演、当评委……沙宝亮忙得不亦乐乎。

早前一直传言沙宝亮2013年全新专辑的同名主打歌《男人好难》将找来国内某大牌艺人助阵,日前答案已经揭晓,与他搭档互相吐槽《男人好难》的是内地著名电影演员黄渤,两人之间的友谊,居然已经延续了20年。

提到全能艺人,大家印象就是唱歌加跳舞,在早些年提到沙宝亮这个名字,人们能联想到的只有《暗香》,但经过《我是歌手》和《星跳水立方》的洗礼后,沙宝亮真正的成为了一位集唱“跳”于一身的全能艺人,并给予“全能艺人”一个全新的定位。

对于技多不压身的沙宝亮来说,这不是作为一个全能艺人仅有的表现。最近,他更是出席了《我的中国星》节目担任评委,从一个参赛者到一个评判者的转换,算是沙宝亮职业生涯的另一个新的高度。

在该节目中他还现场与美女热舞,呈现出自己的多才多艺……最近人气大热的他也推出全新专辑的同名主打歌《男人好难》。据悉沙宝亮在拿到《男人好难》这首歌的时候,第一时间就想到找黄渤合唱,两人之间其实有很深的渊源。早在1993年,两人就因为音乐而结识了。

沙宝亮介绍说,“当时我们都是酒吧驻唱歌手,我在卡萨布兰卡,黄渤在大富豪,演出完后我们都会吃宵夜喝酒,就这么认识了。”两人成为好友之后经常在一起聚会,讨论音乐,为梦想而努力。年轻时一起共同奋斗过的男人,对生活自然有着共同的感悟。这首歌曲风鬼马,颠覆了沙宝亮以往的深情风格,两人在歌曲中互相吐槽作为男人的难处,颇有惺惺相惜之感。(张艳)



沙宝亮(左)与黄渤